000 «Canbckcenvmauty
Ynakosounbli Juct KYH 2000.001 YJI

Iorpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0/1 na mogione

Sumk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII

Y. mecto Ne7/30-1 KYH-2000

(ueprex ynakoBku KYH-2000.25.020/1)

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIH JIETaJIA, CTAaHIaPTOB WIIH HaumenoBanwue ¢0. eTUHUIBI WK JIETAIIN Kon | IIpumedanue
JPYTUX TOKYMEHTOB — BO
I1BEM 800.00.010 bont cnnenuansHbIN 4
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
PB/1 12.01.090.01 PykaB BbICOKOIO JJaBJIEHHUSI 2 L=1,0m
KVH 2000.00.432 Kponmureitn a1t jxoicTuka 1
KVYH 2000.00.423-15 Yronok 1
KVYH 2000.00.429 Kponiureiin s ruipopacnpeaenuTens 1
KVYH 2000.100.001 JxomcTruK 1 VYmakoBaHo B
KVYH 2000.100.004 I'mapopacnpenenurens DN 46 1 KOpoOKe
KVYH 2000.100.006 Tpoc ynpaienus pactipegenurens L=2m 2
KVYH 2000.00.060 IToxnepxka 1
KVYH 2000.00.002 Pykas 12,5x24 — 16B I'OCT 10362 — 76 2 L=0,6m
KVYH 2000.00.070-01 DneKTpoodOopyIOBaHNE 1
I1EM 800.60.606 IlepexogHuk 1 o oTaenbHOMY
PB/1 12.01.100.02 PykaB BbICOKOT0 gaBiieHus L=1,2m 1 3akasy
Meriodek n/m ¢ JeTansMu U O0ITOKPENEKOM 1 V. muetr KYH
2000.002 YJI
[TakeT ¢ TOKyMEHTanueu 1o HKCILTyaTanuu 1 [TonmaT. maker
KommutekroBounas segomocts KYH-2000-0/] 1 250x360
VYmakoBounsie ucthl Ha KYH-2000-0/]
Wuctpykuus no skcrnyaranuu KYH-2000
VYnakoBmuk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamuce)
« » 20 T




000 «Canbckcenvmauty
Ynakosounbli Juct KYH 2000.002 YJI

Iorpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0/1 na mogaone
Memmouek i/ 400x300 ¢ getansMu 1 OOJITOKPETIEKOM

UYeprex ynmakoBku (KYH-2000.25.030/] CB)

O0o03HaueHue cO. eaUHULIBI

WIH JICTaIH, CTaHAapTOB Wi | HammeHoBaHHe cO. €IMHUIIBI WK JICTATN Kon— | Ilpumeuanue
JPYTUX JTOKYMEHTOB BO
I16M 800.60.601 HTynep 3/8* 2
I[1BM 800.60.602 [tynep nepexoanoun 1
(M24x1,5 na M20x1,5)
I16M 800.60.010 [Tepexomnuk B cOope A Hacoca 1
KVH 2000.100.014 Komnbo ymnorautensHoe G3/8* 6
(17,28x23,80x2,03)
I'OCT 7798 — 70 Bont M8 — 6¢gx16.58.35.019 3
I'OCT 7798-70 bontM10-69 x 25.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 BonrM10-6g x 50.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 boatr M16x50.58.35.019 15
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.35.019 16
I'OCT 7798 — 70 bont M20x70.58.35.019 4
I'OCT 5915-70 ["aiika M6-6H.5.019 1
I"aiika M8 DIN 985 4
I'OCT 591570 I"aiika M10 — 6H.5.019 4
["aiixa M 16 DIN 985 11
I"atika M20 DIN 985 4
I'OCT 6402-70 [ITaii6a 8.65I" 019 3
I'OCT 11371-78 [aii6a 8.01.08xm019 5
I'OCT 6402 — 70 [Taii6a 10.651'.019 6
I'OCT 11371 -78 [aii6a 16.01.08kn019 54
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.651'.019 24
I'OCT 11371-78 [Tai6a 20.01.08kn019 8
I'OCT 22034-76 [mneka M8x110.58. 2
KVYH 00.623b HIIIMHT Opy>KUHHBIN 2
OI1111-18.100.057 XomyT cTskHON 20x32 3 s
I[IKVY - 0,8.04.030 IlepexogHuk 2 MOACOEINHE
I'OCT 7798 — 70 Bont M12x40.58.58.019 4 HUS pecuBepa
I'OCT 5915 -70 ["aiika M12 — 6H.5.019 4
I'OCT 11371-78 [Iai6a 12.01.08kn019 4
PB/ 10.00.007 laiika nHakuanas M20x1,5 (rp.24) (BxoauT 2
B y3€JI IePEX0THHKA)
KVYH 2000.100.031 Xomyr 3,6x200 2
KYH 2000.00.005 Kosnb1o pesuHoBoe 16 Ynaxoparh naxer

/3 ¢ 3aKUMOM+
BKJIAZIBIIIT

VYmakosiuk Ne

(moamuce) Kontponep Ne

(moamuce)

« » 20

T.




000 «Canbckcenvmauty

KommiaekroBounas segomocts KYH 2000.001 KB

Iorpy3unk ynusepcaabHbiii KYH-2000-0/1 na mogaone
(ueprex monnona KYH-2000.25.010)

Howmep yn. | O6o3Hauenue netaneii u | HammeHnoBanue netaseii u Kon— | Bua ynakos. | IIpumeuanue
MecTa c0. equHMAII COOPOYHBIX SMHHII BO MecTa
1/30 1 KVYH 2000.01.000 Pama mogpema 1
KYH-2000
KYH 2000.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.05.000 Tsra 2
KYH 2000.06.000 [Tepexomunk 1
KVYH 2000.07.000 Kponmureiin 2
KYH 2000.09.000 IToxHoOXKa 2
KYH 2000.11.000 I'uaporunusap 2
KVYH 2000.12.000 lMupponunuuap 2
KVYH 400.00.500 Crtpenka 1
KYH 2000.02.000 [Tanens HaBeckn 1
KVYH 2000.02.000-01 [lanens HaBeckn 1
KVYH 2000.08.000 Tsra pasrpyxatomias 1
KYH 2000.08.000-01 Tsra pasrpyskaroriast 1
KYH 2000.00.010 Ocbhb
KYH 2000.00.020 Ocbhb 10
KYH 2000.00.030 Ocbhb 4
KYH 2000.00.040 Ocbhb
KVYH 1500.00.402 OrpaxxaeHust 1
KVYH 1500.00.402-01 OrpaxxaeHust 1
KYH 2000.00.403 KpoHnrureitn 2
KVYH 2000.00.404 Kponmrreitn I[TIIM 4
KVYH 2000.00.100 Kponmrreitn 4
KVYH 2000.00.150 Kponmreitn 1
KVYH 2000.00.150-01 Kponmrreitn 1
KVYH 2000.00.009 Kppimka 22
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Kponuureiin 1
KYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 Jns ynakoBkU naHenen
OIIIII 00.030 Bontr M16x120 2
I'OCT 5915-70 I"atixa M16-6H5.019 2
I'OCT 6402-70 1Taii6a 16.651'.019 2
I'OCT 7798 — 70 bont M16x90.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 Bbont M12-6gx40.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x50.58.35.019 3
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.35.019 4
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunat M10x35 2
I'atixa M12 DIN 985 4
I"aitka M16 DIN 985 9
I'OCT 11731-78 [ai#i6a 12.01.019 4




KVYH 2000.00.001 Tabnnuka 1

3aknenka 3,2x8 2

DIN7337
I111B1900.00.008 Kppimika 22

IInacTrkoBas 3ammTa 1 L=1.3m

criupanbHas ¢h50-uepHas

IInactukoBas 3ammura 1 L=0,9m

criupanbHas $h40-uepHas
KVYH 2000.100.009 Mydra (nana-aumnmens) | 4

M20x1,5
KVYH 2000.100.010 Mydra rugpaBiuueckas | 4 Melnok n/m

(MaMa) G3/8* HpI/IBSBaTB K

SLIUKY Ha
IoaJ0HE
KVH 2000.100.027 3ariynika i HUImesns 4
KVYH 2000.00.005 Komb1o pesnnoBoe 4
7/304 KYH- | YakoBOYHBIH JTUCT Smmk ¢ geMoHTHp — MU 1 Smmk
2000 nmeransmu u 3UII IIacTMac.
KYH
2000.100.035

V11aKkOBOYHBIHN JTHUCT Mermroduek ¢ geTansaiMua 1 1 Memouex

OONTOKPETICIKOM n/mt 400x300
Joxymenranus Ammx 3aBepHyTa B
(MucTpyKIWMs, MacmiopT, [JIaCTMAC. IOJIMOT.
KOMII. BEJ., YIaK., KYH MmakeT
JIMCTHI) 2000.100.035

VYnakoBmuk Ne (moamuce) Kontponep Ne (moamuce)

« »

20 1.




